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RUBIN LOOK LED

Surface mounted luminary dedicated for
common rooms,

Classic luminary design,

Quick and easy assembling.

Eine Deckenleuchte, die fur den Einsatz in
allgemeinen Rdumen bestimmt ist,
Klassische Leuchtenform,

Einfache und schnelle Montage.

Le luminaire pour les plafonds, destiné pour
les piéces générales,

La forme classique du luminaire,

Le montage vite et facile.



Surface mounted luminaires + Anbauleuchten + Les luminaires sur les plafonds

RUBIN LOOK LED

Features/Konstruktion/La construction

Surface mounted luminary for LED sources. Luminary coffer made from steel sheet, powder coated.
Luminary recommended for: wards and hospital bathrooms.
Accessories: electronic stabilizing and ignition system with possible light stream regulation.

Die Leuchte ist zur Deckenmontage von LED-Quellen vorgesehen. Der Leuchtkasten wird aus
pulverbeschichtetem Stahlblech gemacht. Empfohlene Anwendungsbereiche fir die Leuchte sind:
Krankenzimmer, Badezimmer, Krankenhausgange. Zubehor: elektronische Stabilisierungs- und
Startsysteme mit Lichtstromregelung.

Le luminaire est destiné au montage sur le plafond, aux sources LED. Le caisson du luminaire
de la tole d'acier peinte en poudre. Le luminaire est recommandé pour les salles des malades,
les salles de bains de la communication hospitaliére. Les accessoires: des systémes d’allumage
électroniques stabilisant avec la possibilité de régler le flux lumineux.
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Rubin LOOK LED
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Dimensions/Abmessungen/Les dimensions
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RUBIN LOOK LED 13W LED 1950 —
_ RUBIN LOOK LED 17W LED 2600 —
| | RUBIN LOOK LED 21 W LED 3300 —
B RUBIN LOOK LED 17W LED 2600 —
RUBIN LOOK LED 28W LED 4400 —
RUBIN LOOK LED 26W LED 3900 —
I ] ]h RUBIN LOOK LED 34W LED 5200 —
Available colour of the light / Erhdltliche Lichtfarbe / La couleur de la lumiére acces-
A B h sible: 830/840
$im]
(mm)  (mm) (mm)
SDCM=3
1950 417 417 54
a0 aroar Lifetime of LED sources / Lebensdauer LED / Durabilité de LED - 60000 h (L80/810)
2600 595 320 54 i ) ‘ ‘
4400 595 320 54 Operating temperature range / Temperaturbereich der Leuchte im Betrieb /
3900 595 595 54 L’amplitude de la température de fonctionnement des luminaires: 5°C - 30° C
5200 595 595 54
5200 1205 302 54 The power shown refers to the whole system (tolerance +/- 10%).

Die Leistung bezieht sich auf das gesamte System (Toleranz +/-10%).
La puissance appliquée a I'ensemble du systéme (tolérance +/- 10%).

The given luminous flux refers to LED light sources (tolerance +/- 10% depends on the
value of the colour temperature).

Der angegebene Lichtstrom betrifft die LED-Module (Toleranz +/- 10% abhangig von
der Farbtemperatur).

Compte tenu du flux lumineux se réfere aux diodes électroluminescentes (10% de
tolérance en fonction de la température de couleur).

LEDs photobiological safety class: RGO
LED Photobiologische Sicherheit: RGO

Luminaire options/Leuchtenoptionen/Les options des couleurs

Diffuser/Diffusoren/Diffuseurs: Electronic control gear/Vorschaltgerate/Ballasts:
PLX PMMA opal diffuser E driver

PMMA opal / diffuseur opale PMMA Treiber / le systéme d’alimentation électrique
Micro-Line micro-prismatic diffuser

Mikroprismen / diffuseur microprismatique

WARNING!
Technical data may be changed. Photos of the luminaries may differ from reality. Last updated 12.10.2018.
Other options of the luminaire available on request.

ACHTUNG!
Technische Daten konnen verdndert werden. Abbildungen der Leuchten konnen von der Wirklichkeit abweichen. Die letzte
Aktualisierung fand am 12.10.2018 statt. Andere Optionen der Leuchte sind nach Anfrage erhéltlich.
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